

OTÁZKY A ODPOVĚDI

Nové nedělní studijní prožitky

V lednu 2018 dojde v rámci nedělních shromáždění kvor Melchisedechova kněžství a Pomocného sdružení ke změnám. Tyto změny se budou týkat materiálů, které používáme – cyklus publikací Učení presidentů Církve bude nahrazen větším důrazem na studium poselství z generálních konferencí, na společné rady a na studium zvláštních témat vybraných našimi generálními vedoucími.

Nejvýznamnější změna je však spojena s tím, jak tyto materiály budeme používat k dosažení pravých účelů našich nedělních shromáždění.

Účel našich shromáždění

Bůh zorganizoval své syny a dcery smlouvy do kněžských kvor a Pomocného sdružení, aby Mu pomáhali uskutečňovat Jeho dílo. Když se scházíme pod vedením těch, kteří jsou držiteli klíčů kněžství, děje se cosi mocného. Přestože je výuka evangelia důležitá, jsou nedělní shromáždění kněžství a Pomocného sdružení něčím více než jen výukou ve třídě. Představují rovněž pracovní schůzky, kde se společně učíme z poselství pronesených na generální konferenci, radíme se ohledně práce na spasení a organizujeme se, abychom potřebnou práci mohli vykonat. Změny, k nimž dojde v roce 2018, nám tyto účely pomohou naplnit.

Nejvýznamnější změna je spojena s tím, **jak budeme dosahovat pravých účelů** našich nedělních shromáždění.

Více informací naleznete v listopadovém vydání *Liahony* a *Ensignu*, v aplikaci Knihovna evangelia a na stránkách ComeFollowMe.lds.org.



Spočívá tato změna v nových studijních osnovách, nebo v něčem více? Nové materiály možná vypadají jako studijní osnovy, ale jsou zároveň prostředkem, který kvorům Melchisedechova kněžství a Pomocnému sdružení umožní více se zapojovat do Božího díla a lépe naplňovat místní potřeby. Tato změna poskytuje příležitosti tyto potřeby rozpoznávat, radit se o nich a naplňovat je.

Na co se budeme během nedělních shromáždění zaměřovat? Od listopadu 2017 budou konferenční vydání *Liahony* a *Ensignu* obsahovat materiály, které se budou používat na nedělních shromážděních Melchisedechova kněžství a Pomocného sdružení. Dvě shromáždění v měsíci budou zaměřena na konferenční poselství, a vedoucí a učitelé budou mít k dispozici náměty, jak pomoci členům o těchto poselstvích diskutovat a jak je uplatňovat. Během první neděle se bude konat společná porada o tom, jak naplnit místní potřeby, a čtvrtá neděle bude vyhrazena studiu konkrétního tématu, které vyberou naši generální vedoucí. Viz měsíční rozvrh nedělních shromáždění na druhé straně.

Co znamená společně se radit ohledně místních potřeb? Kvora Melchisedechova kněžství a Pomocné sdružení zasedají v radě (viz NaS 107:89) každou první neděli v měsíci. Účelem shromáždění o první neděli bude rozpoznat pod vedením vedoucích kněžství či Pomocného sdružení místní potřeby a společně se radit o tom, jak tyto potřeby naplnit. Mezi tématy, o nichž bude možné během rad konaných první neděli diskutovat, patří například to, jak zlepšit komunikaci se členy rodiny, jak sloužit ve své obci či městě nebo jak být mentory pro mládež ve sboru či odbočce. Během následujících shromáždění se bude kvorum, skupina či Pomocné sdružení podrobněji zabývat vnuknutími a příslušnými kroky.

Jsou tyto studijní osnovy stejné jako osnovy *Come, Follow Me [Pojď, následuj mne]* pro mládež? Ačkoli se témata a materiály v *Pojď, následuj mne – pro shromáždění Melchisedechova kněžství a Pomocného sdružení* liší od témat a materiálů obsažených v *Come, Follow Me [Pojď, následuj mne]* pro mládež, přístup k výuce a ke studiu je totožný. Více informací o studiu a výuce evangelia získáte v příručce *Učte tak, jak učil Spasitel* na stránkách teaching.lds.org.

Nejsem učitel(ka). Musím si předplatit *Liahonu* nebo *Ensign*? Pokud si přečtete poselství z generální konference a budete-li si je nosit na nedělní shromáždění, budete mít bohatší zážitky. Tato poselství můžete studovat v elektronické podobě na stránkách conference.lds.org a v aplikaci Knihovna evangelia nebo si můžete předplatit *Liahonu* či *Ensign* (viz store.lds.org).

Co když není časopis s generální konferencí k dispozici v mém jazyce? Poselství z generálních konferencí jsou k dispozici v mnoha jazycích na stránkách conference.lds.org a v aplikaci Knihovna evangelia; a výukové materiály budou k dispozici na stránkách ComeFollowMe.lds.org. Pokud nové výukové materiály nebudou ve vašem jazyce k dispozici ani na internetu, ani v časopise, řiďte se tím, co je uvedeno v *Pokynech ke studijním osnovám na rok 2018*.

Kdy začneme studovat nová poselství z generální konference? Poselství z říjnové konference 2017 začnete studovat v lednu 2018. Poté vaši místní vedoucí rozhodnou, kdy začnete používat materiály z následujících konferencí – pravděpodobně to bude každoročně v květnu a v listopadu.

Kdo určí, která poselství z generální konference budeme studovat? Vaši místní vedoucí se poradí o tom, která konferenční poselství nejlépe naplní potřeby vašeho kvora, skupiny či Pomocného sdružení. Je možné, že skupina vysokých kněží, kvorum starších a Pomocné sdružení téhož sboru či téže odbočky budou studovat různá poselství, aby byly naplněny jejich odlišné potřeby.

